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Oběžník č. 8/2022 ze dne 5. květen 2022 
 
73/22 RC Slavia Praha. Dne 15.4.2022 se mužstvo Slavia Praha nedostavilo k utkání extraligy 

mužů hrané na hřišti klubu Říčany pro nedostatečný počet hráčů. Klub oznámil 13.4.2022 na 
STK, že se k utkání pro nedostatečný počet hráčů nedostaví a požádalo o zrušení utkání. 

STK ČSRU shledala ze strany klubu Slavia porušení čl. 81 b) SŘR a další řešení výše 

uvedeného přestupku předává na DK ČSRU. 
DK konstatuje, že došlo k porušení čl.46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 2 – 

nedostavení se k soutěžnímu utkání. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně 
pořádková pokuta ve výši 1 000 Kč až 10 000 Kč nebo vyloučení ze soutěže. První 

přestupek klubu v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 1000 
Kč. 

 

Trest dle čl. 46 odst. 2. DŘ – APP ve výši 1000 Kč. 
 

74/22 Jaroslav Žemlička (110205), RC Dragon Brno. Dne 30.4.2022 dočasně vykázán za 
úmyslný úder loktem do horní části zad ležícího hráče v rucku. Hlášeno AR. Mimo míč, bez 

zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
75/22 Jáchym Šťasta (107250), RC Dragon Brno. Dne 30.4.2022 v utkání U16 dočasně 

vykázán za nebezpečnou skládku – skládaný dopadl na záda. Ve hře, bez zranění. První 
vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
76/22 Tomáš Nedbal (104039), RC Slavia Praha. Dne 30.4.2022 v utkání U16 dočasně vykázán 

za opakované přestupky hráče – offside, neuvolnění míče na zemi, přepadávání). Ve hře, bez 

zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

77/22 Společenství AMMOR (RC Rakovník, Plzeň, Kralupy, Sedlčany, Iuridica). Dne 
30.4.2022 se mužstvo Ammor nedostavilo k utkání U16 hrané na hřišti klubu Sparta pro 

nedostatečný počet hráčů. Zástupce Společenství oznámil 27.4.2022 na STK, že se k utkání 

pro nedostatečný počet hráčů nedostaví a požádalo o zrušení utkání. STK ČSRU shledala ze 
strany společenství Ammor porušení čl. 81 b) SŘR a další řešení výše uvedeného přestupku 

předává na DK ČSRU. 
DK konstatuje, že došlo k porušení čl.46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 2 – 

nedostavení se k soutěžnímu utkání. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně 
pořádková pokuta ve výši 1 000 Kč až 10 000 Kč nebo vyloučení ze soutěže. První 

přestupek klubu v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 1000 

Kč. Podle Přestupního řádu Rozpis soutěže může připustit, aby se soutěže účastnil tým 
složený z hráčů více klubů (dále jen "společenství"). Za plnění povinností stanovených 

vnitřními předpisy ČSRU odpovídají kluby účastnící se na společenství společně a nerozdílně. 
Rozhodnutí DK je k vyřízení zasláno zástupci klubu Plzeň, který o nedostavení se 

k soutěžnímu utkání STK informoval. 

 
Trest dle čl. 46 odst. 2. DŘ – APP ve výši 1000 Kč. 

 
78/22 Nikola Zachariev (111148), ARC Iuridica. Dne 1.5.2022 dočasně vykázán za úmyslné 

složení protihráče bez míče v blízkosti brankoviště, který dobíhal do brankoviště soupeře. Ve 

hře, bez míče a bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

79/22 Martin Novák (117538), RC Říčany. Dne 1.5.2022 dočasně vykázán za úmyslnou 

nebezpečnou hru proti pravidlům hry – nohou podkopl soupeře, který okolo něj běžel 

s míčem. Ve hře, s míče, po ošetření protihráč pokračoval ve hře. První vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 
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80/22 Dominik Haderer (114371), RC Tatra Smíchov. Dne 1.5.2022 v utkání U19 dočasně 

vykázán za nebezpečnou hru – vysoká skládka. Ve hře, bez zranění. První vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 

81/22 Filip Gajdošík (115032), RC Olomouc. Dne 1.5.2022 v utkání U19 dočasně vykázán za 

úmyslnou hru proti pravidlům hry – nedodržení vzdálenosti 10 m při TK. První vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 

82/22 Lubomír Stoklásek (110115), RC Zlín. Dne 1.5.2022 dočasně vykázán za nebezpečnou 

hru – při skládce zasáhl loktem obličej soupeře. Ve hře, bez zranění. Později ve hře za 
nebezpečnou skládku a nesportovní chování. Podle čl. 31 odst. 1 disciplinárního řádu může 

být hráč v utkání vykázán pouze jednou. V případě, že se dopustí přestupku, za který by byl 

vykázán podruhé, bude vyloučen. Hráč vyloučen. Podle čl. 32 disciplinárního řádu se 
vyloučenému hráči zastavuje závodní činnost minimálně na jedno soutěžní utkání 

nepodmíněně.  
 

Trest dle čl. 31 odst. 1. ve spojení s čl. 32 odst. 1 DŘ - zastavení závodní činnosti 

od 1.5.2022 do 8.5.2022. 

 

83/22 Daniel Strakoš (113529), RC Sokol Mariánské Hory. Dne 1.5.2022 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – vysoká skládka, opakovaný přestupek týmu, poslední provinivší se hráč. 

Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

84/22 Radek Holba (112506), RC Zlín. Dne 1.5.2022 vyloučen za nebezpečnou hru – vysoká 

skládka. Ve hře, s ošetřením. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní 

činnosti na dva týdny až tři měsíce. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč skládal 
soupeře tak, že jej atakoval ramenem do krku/ramene. Po nárazu byl soupeř ošetřen a poté 

pokračoval ve hře. Hráč po přestupku projevil nad svým jednáním lítost. Hráč nebyl 
v posledních 12 měsících trestán. S přihlédnutím k výše uvedenému se rozhodla DK udělit 

trest tak, aby s ohledem na soutěžní kalendář zahrnoval dvě soutěžní utkání. 

 
Trest dle čl. 41 odst. 4. DŘ - zastavení závodní činnosti od 1.5.2022 do 22.5.2022. 

 

 

 
Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 

rozhodnutí. Odvolání se podává elektronicky (e_mailem) na adresu dozorcirada@rugbyunion.cz a 
v kopii také na adresu disciplinarnikomise@rugbyunion.cz. K odvolání je nutno doložit doklad o zaslání 

opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 51-0913120277/0100, 
variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 

 

  
Radka Bredlerová 

Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 
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